

ニュートン別冊『138億年の大宇宙 その姿と全歴史』 正誤表

ニュートン別冊『138億年の大宇宙 その姿と全歴史』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
75	本文3カラム目, 5行目 「実に」のルビ	み	じつ
94	パイオニア・ステーションの説明文, 10行目	右は居住モジュール内のようすを表したイメージ画像だ。	該当する画像が無いため削除
95	ボイジャー・ステーションの説明文, 9行目	右は客室とラウンジのイメージ画像だ。	該当する画像が無いため削除
145	周期表と元素の起源の説明文, 3行目	子核	原子核